

ANUNȚ LANSARE PROIECT

“Noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum la nivelul ICSI”

Marți, 26 noiembrie 2024, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice - ICSI Rm. Vâlcea, în calitate de beneficiar, a semnat contractul de finanțare pentru proiectul “Noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum la nivelul ICSI”, fiind cofinanțat din Fondul pentru Modernizare.

Obiectivul general al proiectului pentru obiectivul de investiții “Noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum la nivelul ICSI” se aliniază la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei din cadrul Fondului Modernizării (FM). Acesta urmărește creșterea producției de energie electrică din surse regenerabile prin instalarea de noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Pentru obiectivul de investiții “Noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum la nivelul ICSI”, obiectivele specifice sunt:

- Creșterea nivelului de independență energetică a autorităților publice locale prin obținerea de energie din surse regenerabile.
- Creșterea ponderii energiei regenerabile în totalul consumului de energie primară, respectiv o capacitate instalată totală din surse regenerabile 449,78 kW.
- Reducerea impactului negativ asupra mediului, prin diminuarea emisiilor de carbon anual cu 314,67 t/an. Aceste obiective specifice contribuie la realizarea obiectivului general al proiectului, la demonstrarea indicatorilor I.1, I. 2, I.3, I.4, I.5 și la alinierea acestuia cu angajamentele naționale și internaționale în domeniul energiei regenerabile și al sustenabilității.

Valoare contract de finanțare: 2,925,599.50 lei

Data de finalizare a proiectului: 25.11.2026

Informații suplimentare pot fi solicitate la adresa de E-mail: ovidiu.balteanu@icsi.ro

